INSCRIÇÕES PRORROGADAS DO CONSELHO ESTADUAL DE JUVENTUDE

As Inscrições para as entidades da Sociedade Civil, para a escolha dos/as representantes para as vagas dos/as Conselheiros/as Estaduais de Juventude foram prorrogadas para o dia 16 de março. Tal prorrogação, tem por finalidade a abrangência um maior quantitativo de entidades de representação juvenil para a nova gestão do Conselho Estadual da Juventude, de acordo com o edital CEJUP nº 002/2018 publicado no Diário Oficial no dia 08 de março de 2018.
As inscrições podem ser realizadas pelo link: http://juventudes.pb.gov.br/juventudespb ou na sede da Secretaria de Estado da Juventude, Esporte e Lazer (SEJEL), no gabinete da Secretaria Executiva de Juventude, localizada na avenida São Rafael, 567, Castelo Branco. No ato da inscrição, deverão ser enviados a cópia do estatuto do movimento, associaçãos, organização, fóruns, e redes ou entidades de apoio às políticas públicas de juventude ou de documentos comprobatório de sua existência. Além disso, é exigido um relatório de atividades dos 12 meses, contendo registros, fotos, atas e clipagem que comprovem sua situação no campo de atuação com as juventudes.
As eleições para os representantes do CEJUP estão marcadas para o dia 22 do mês de março e cada participante votará apenas na sua respectiva categoria, escolhendo o titular e suplente. Será permitida a presença de um representante de cada entidade habilitada e as despesas de deslocamento e hospedagem para participar do pleito, que acontece em João Pessoa, se darão por conta das entidades participantes. Mais informações podem ser obtidas pelos números: 3211 8744 e 98862 2438.




